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地理部分（满分30分）
一、选择题（下列各题的四个选项中，只有一个是最符合题目要求的。每小题1分，共12分）
1．下列省区与越南接壤的有[来源:学,科,网Z,X,X,K]
	A．黑龙江、内蒙古		B．新疆、西藏     
	C．云南、贵州		D．云南、广西
2．属于长江流域，而且完全位于我国第二级阶梯上的省区是
	A．青海		B．西藏      
	C．贵州		D．云南
3．中美两国相比，地理位置相似点是
	A．东西两侧均临海		B．大西洋是两国共同濒临的海洋
	C．领土主体大部分位于北温带	D．都位于东半球
4．横断山区“一山有四季，十里不同天”特点形成的最主要原因是
	A．纬度 	 	B．经度
	C．海陆  		D．地形
5．我国季风区河流的上游地区存在的主要生态问题是
	A．泥沙沉积，导致河床抬升           B．植被破坏，水土流失严重
	C．洪涝灾害频发                     D．水污染严重
6．下列叙述，正确的是
	A．宁夏平原被称为“塞上江南”， 农作物可以一年两熟
	B．陕西省地跨黄河、长江两大流域，是我国水资源较丰富的地区
	C．东北地区河流的相对含沙量是我国北方河流中最小的
	D．新疆位于西北内陆，是我国旱灾最为严重的地区
7． 图1为“我国某地区气候图”，该气候最有可能分布在
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	A．西北地区	B．北方地区	C．南方地区	D．青藏地区
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)    图2为“某地区局部等高线示意图”，读图2，完成8—9题。









8．图中甲乙丙三个聚落的海拔从高到低的排序正确的是
	A．甲＜乙＜丙	B．甲＞乙＞丙	C．乙＜甲＜丙	D．乙＞甲＞丙
9．下列叙述不正确的是
	A．图中①河流流速大于②河流	B．③处不可能形成河流   
	C．该图显示的是我国北方某地区	D．丙处发展种植业的优势明显好于甲处
图3为“地球运动示意图”，（图中阴影部分为黑夜），读图3，完成10—12题。
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图
3
)10．如图所示，下列叙述正确的是
A．图示时间只能是春分日           
	B．太阳直射在北回归线上    
	C．内蒙古可能多沙尘天气           
	D．图示范围大部分地区属于东半球   [来源:学#科#网]

11．在赤道上劣弧的长
	A．是长江长度的两倍              
	B．小于我国南北距离
	C．不到我国东西距离的二分之一    
	D．略小于黄河长度的两倍
12．A点几小时后进入黑夜
	A．6小时	B．8小时	C．12小时	D．24小时
二、读图题（每空1分，共16分）
13．图4为“美国示意图”，读图4，完成下列内容。（共4分）[来源:学。科。网]
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（1）图中①地区农业生产特点与我国四大地理区域中的           相似，②表示的农业带是             。
（2）图中③地区原有农作物在我国西部              （省区）有大面积的种植，这主要得益于该省区有                保证。
14．图5为“四种气候类型图”，读图5，完成下列内容。（共4分）
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（1）上述四种气候类型中，与美国本土东北部气候类型相似的是            （填字母），B 气候类型的特点是                     。
（2）上述四种气候类型中，分布在中国西南地区，但美国没有的气候类型是图中
的           （填字母），美国有而中国无的气候类型是图中的           （填字母）。


15．图6为“长江流域示意图”，读图6，完成下列内容。（共4分）
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（1）图示河流开发的主要内容有               和              。
（2）长江与黄河中游地区的流域分界线大致是                 ，该界线以南的农业被称之为                 。 
16．图7为“我国四大地理区域示意图”，读图7，完成下列内容。（共4分）
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（1）A地区的植被类型为                ，B地区的植被类型为                  。
（2）造成A、B两地区植被类型差异的主导因素是               ，由于这一因素的影响 ，导致A 地区河流水文特征上有                 现象的发生。  
三、简答题（2分）
17．为什么青藏高原的种植业主要分布在河谷地区？

地理部分（满分30分）
一、选择题（每小题1分，共12分）
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二、读图题（每空1分，共16分）[来源:学。科。网]
13．（4分）
（1）西北地区  玉米带（2）新疆（维吾尔自治区） 灌溉水源（冰雪融水）
14．（4分）
（1）C  终年高温多雨（全年炎热多雨）（2）A  D
15．（4分）
（1）水能（水力资源） 航运（水运或内河航运；淡水养殖；旅游）
（2）秦岭  水田（农业）
16．（4分）
（1）温带落叶阔叶林   亚热带常绿阔叶林  
（2）热量（纬度或气温、温度） （结）冰期
三、简答题（2分）
17．河谷地区海拔低，年均温相对较高；河谷地带有灌溉水源；河谷地带土层深厚，土壤肥沃；河谷地带地形平坦，有利于耕作。
注：上述四条不分前后顺序，考生答出任意两点，可得满分（2分）。
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